110 學年度 (2021.8~2022.7)

2021.08.09 - 09.02

半導體學院「半導體封裝測試類產線基地」舉辦首屆「封裝工程師能力鑑定培訓營」

08.17



因應國內半導體產業成長的人力需求,由劉國偉校長(左三)與景碩科技李秉澤 處長(右三)簽訂產學合作 MOU

08.20

管研所師生參加「2021 韓國 WiC 世界創新發明大賽(線上舉辦)」榮獲金牌獎 09.09

舉行「全校教師教學精進研討會」

09.13



- ・本校與日本 TECHNO SMILE, INC(株式会社テクノスマイル)簽署產學合作, 由劉國偉校長(圖右下中)、馬見塚讓社長(圖左下中)透過視訊會議線上簽署合 作備忘錄
- 本校舉行申辦 115 年度全國大專運動會教育部體育署遴選委員會議,射擊國手老服系校友田家榛回校參與會議



半導體測試大廠矽格公司捐贈本校價值 250 多萬元的封測檢驗儀器設備及材料,應用於實務技術教學使用

09.25

本校管理研究所碩士在職專班畢業校友,也是花蓮卓溪鄉民代表會主席的布 農族金淑敏,獲得行政院原住民族委員會 110 年度「原住民專門人才獎勵」 中,「深造教育-碩士」類獎項表揚

09.29



因為疫情「社團博覽會」首度以線上直播、視訊會議的方式進行,社團表演 Live 直播,另視訊會議進行各屬性社團影片以及簡報介紹



本校承辦之「苗栗縣六合非營利幼兒園」舉行新建工程落成啟用暨揭牌典禮

10.12

因應疫情趨緩警戒降級,恢復實體上課

10.13



- 獲教育部生命教育特色學校表揚
- •「一三延續小農永續在地實踐計畫」及「在地實踐・社區連結一新竹區域認同發展計畫」USR計畫,獲首屆TSAA台灣永續行動獎金牌與銅牌

10.15

教育部 110 年度「學校體育傳炬獎」,運動管理系高小芳副教授榮獲「活動貢獻獎」獎項,是本校首位以體育專長獲教育部獎項之教師

10.29

服務產業學院與精英國際教育集團產學合作締結策略聯盟,由校長劉國偉與集團董事長張義雄出席簽署儀式,合作培育老幼產業教育之服務人才



創校第55週年校慶,舉行新宿舍新建工程動土典禮,及舉辦「國際嘉年華園遊會」、「新竹高中職社團展演」、「國軍裝甲車與萬聖節遊行」、「明新之眼」原住民意象瞭望台剪綵,校慶演唱會等

11.12

管理學院承辦新竹縣政府「2021 新竹縣竹夢 Young 點子競賽」於縣府舉行頒 獎典禮暨成果發表會,共頒發 36 萬元獎金,協助青年朋友實現創業夢想

11.20

旅館管理與廚藝創意系與新竹縣農業處、新豐鄉公所、新竹縣農會合作舉辦「2021 第二屆明新盃國際廚藝模擬大賽」,推廣新豐在地農特產品和開發創意美食

11.29



本校舉辦「感動·愛·分享 5.0 明新科技大學社會責任實踐成果展」開幕儀式,呈現 7 個 USR 計畫連結在地社區,疫情下共同攜手耕耘社區永續發展、輔導在地產業升級之成果



電子工程科校友、ADESSO(艾迪索)董事長古紹崙,獲 2021 年海外華人第 30 屆創業楷模獎,並獲蔡英文總統特別接見勉勵、表揚

12.03



敦聘機械科民國 61 年畢業校友、第 92 學年度傑出校友、TOYOTA 桃苗豐田汽車余明光董事長(右)擔任本校榮譽講座教授



半導體學院與經濟部工業局智慧電子學院推動「半導體封裝測試工程師能力

鑑定」證照制度,舉行第一次認證考試後發出國內首張「半導體封裝工程師」證照,考訓就業一條龍解決產業人才培育問題

12.17

工程學院與半導體學院合作辦理「2021工程科技技術應用研討會」

12.20



本校與新竹縣府攜手成立「新竹客家學苑」,舉行揭牌典禮共同傳承推廣客家文化

12.23



為推廣棒球運動,本校與中華職棒的樂天桃猿隊簽署產學合作,由劉國偉校 長(左五)與浦韋青領隊(左四)代表雙方出席簽約儀式簽署意向書



本校與仰德高中、世界高中、中興商工課程合作培訓學生參加 2021 年韓國「IFBC 國際美容藝術大賽」及「KWFC 世界廚藝大賽」(線上舉辦),四校 27 位選手,共獲 7 面金獎、8 面銀牌、10 面銅牌成績亮眼,舉行聯合頒獎典禮,表揚學生優異表現

12.29

多媒體與遊戲發展系舉行首度舞台劇公演,由廣藝基金會及楊忠衡執行長授權,改編音樂時代劇場劇本《微信 2.0》成《網住愛情》「2021 風崗青春版」,演出精彩成功

2022.01.05

1111 人力銀行「**2022** 企業最愛大學調查」本校排名私立科大全國第三、桃竹苗第一

01.11



本校正式成立公開組棒球隊,舉行總教練發布會,由前職棒球星許聖杰擔任 總教練,球隊 111 學年度開始招生

01.12

本校與仰德高中、新竹縣湖口慢速壘球協會舉行簽約儀式,三方共同合作棒球選手培訓、場地與升學等項目

本校因應師生確診配合縣府防疫作為,校內學務系統啟動關懷機制

02.07

本校管理研究所設立「企業管理系原住民管理碩士在職專班」, **111** 學年起招生, 是全國唯一「企業管理類」專業領域之原民碩士班

02.10



本校舉行疏濬水脈儀式,由張祖民董事長、劉國偉校長、彭政雄副校長率相關主管祈祝校運昌隆、招生滿滿、校務治理蒸蒸日上、永續經營

03.29

「2022 職來運轉薪希望」校園徵才就業博覽會於校內體育館、賈桃樂學習主題館舉辦,136 家廠商進駐,開放約7千職缺進駐現場徵才

03.29



學生會於中正堂舉辦「名人講座」,邀請賴清德副總統以「和你一起談未來一副總統聽你的意見,分享我的經驗」為題出席演講,與現場1千3百多名同學交流對話



教育部技職司柯今尉副司長(中), 訪視轉學進入本校機械系的 4 位烏干達學生及午餐座談

03.31

董事會全體董事一致肯定全體教職員同仁在工作上的努力與貢獻、鼓勵提升績效,通過全面調薪,全校教職員工(含約聘人員)一律加薪,更將教師調漲到與國立大學相同水準,一舉追上國立大學

04.27



圖書館首創開闢「陪你烙英文」時間,由來自烏干達的國際學生,在1樓櫃檯 大家辦理借還書等服務的機會,用英文服務、陪大家用英文對話、聊聊天,營 造國際化空間



本校機械系以視訊會議方式,與東泰高中、新苗汽車三方線上簽署「機械產業產學攜手專班」合作,在汽車產業接軌 AI 智慧化的產業趨勢下,三強聯手共同培育產業專業人才

04.29

本校獲選為印尼文教科研部選派印尼技職校院學生海外學習的合作夥伴大學, 為台灣合作入選的 10 所大學之一

05.04

影像檢測產業的智泰科技捐贈教務處教學發展中心 AI 圖像辨識工具軟體 (VisLab),並簽署「AI 培訓中心產學合作協議書」合作成立 AI 培訓中心

05.06

服務產業學院與管理學院合辦「2022 管理與服務創新國際學術研討會 (International Conference on Management and Service Innovation, ICMSI)」,透過線上會議、遠距視訊方式與菲律賓 Adamson University、印尼 Universitas Brawijaya、美國 SouthwestMinnesota State University 及馬來西亞 Universiti Tunku Abdul Rahman 專家學者學術交流

05.12

《遠見》雜誌「2022企業最愛公私立技職科大調查」公佈,本校在「工程」、「資訊」領域排名企業最愛私立科大第二,畢業生起薪私校第一、優於國立科大



本校於陸軍湖南營區為陸軍裝甲 584 旅第 110 學期「在營專班」舉行營區畢業 典禮

06.02



本校舉行陸軍機步 269 旅第 110 學期在營專班營區畢業典禮

06.11



110 學年度畢業典禮因防疫考量採為線上直播預錄影片方式進行,包括日間部、 進修部、碩士班及國際產學專班生等各學制有 2300 名畢業生,師生上線透過 視訊觀看及互道祝福,畢委會邀請知名男星黃騰浩校友,透過影片傳送畢業生 祝福



本校於陸軍湖口四營區,為陸軍部隊訓練北部測考中心(北測中心)舉辦營區畢業典禮

06.21



國際事務處於鴻超樓新設「APEC 國際會議模擬 MR(Mixed Reality,混合實境)教室」,與澳洲西雪梨大學(Western Sydney University)進行姊妹校線上簽約儀式,澳洲駐台代表露珍怡女士(Ms. Jenny Bloomfield)、教育部國際及兩岸教育司李彥儀司長、駐澳代表處教育組賴碧姬組長等貴賓於線上見證兩校在雙聯學位、EMI 師資培訓、國際教育等合作

07.05



因應經濟部工業局「新竹工業區廠商競爭力推升輔導計畫」與產業界需求,成立「智慧製造暨碳淨零技術聯盟」



本校棒球隊與花蓮玉里高中棒球隊舉行結盟簽約儀式

07.08



本校棒球隊與台東成功商業水產職業學校棒球隊舉行結盟簽約儀式



本校於「新竹空軍基地」飛管分隊舉辦空軍二聯隊第 110 學年度「在營專班」 營區畢業典禮